

# 拚鬥到底 中國女排贏民心

## 世聯賽香港站煞科戰負意大利



李盈瑩(上)多次重扣得手。黎永淦攝

面對意大利(右)的強攻,中國「移動長城」奮力頑抗。黎永淦攝

中國女排在昨晚「中國人壽(海外)FIVB世界女排聯賽香港2023」香港站煞科日壓軸一戰,面對勁旅意大利女排,在局數兩度領先之下,最終卻被對手反勝3:2,繼前晚不敵波蘭後,遭逢兩連敗。雖然今戰失利而歸,但中國女排展現的不屈鬥志,奮力拚到最後一刻的表現,仍然贏盡到臨現場打氣的球迷掌聲。中國女排之後會轉飛往韓國,繼續之後的水原站賽事。

在周六晚不敵波蘭女排後,中國女排昨日面對另一歐洲勁旅意大利女排同樣遭受考驗;正選派出主攻李盈瑩、王雲蕓,副攻袁心玥、王媛媛,接應龔翔宇,二傳刁琳宇和自由人王夢潔的國家隊,首局憑藉袁心玥和李盈瑩聯手取分,以25:23先下一城。第2局,中國女排失誤增多,讓意大利女排在末段佔得上風,並贏回25:23追平1:1。到第3局,中國女排演出再度回穩,相反意大利隊球員明顯失去集中力,中國女排終贏25:18再度領先。然而,如夢初醒的意大利隊在第4局起發力,並以25:22追平局數2:2。到決勝局,信心明顯較強的意大利女排一直領先,以15:12再下一城,總局數終贏3:2。

今輪比賽後,香港站比賽圓滿結束,國家隊在4場賽事中取得2勝2負,至今兩站比賽成績則為8戰6勝2負。至於意大利女排在香港站明顯回勇,4戰全勝,兩站比賽共得8戰5勝3負成績。數據方面,中國女排主力李盈瑩有24分,龔翔宇則獲17分。

### 美國負日本 沒全勝球隊

同日其餘兩場香港站比賽,荷蘭女排在頭場以直落3局擊敗保加利亞。至於土耳其女排則以局數3:1砌低多米尼加。另邊廂,美國女排在日前巴西站賽事,力戰下以局數2:3不敵日本,終被打破今屆賽事不敗身,令今屆所有參賽球隊再沒全勝隊伍。

## 江旻憓秣莊 張家朗今爭三連霸

正在中國無錫上演的2023亞洲劍擊錦標賽,港隊未能承接前日江旻憓(圖)摘金的氣勢,女花鄭曉為昨在16強一劍飲恨於韓國劍手洪瑞仁出局,男重新星陳諾思亦在第三圈被淘汰,而「香港劍神」張家朗會於今日登場,力爭衛冕兼男花三連霸。



港將江旻憓(Vivian)上周末於首個比賽日的女子重劍賽事一路過關斬將,最終於決賽以15:4擊敗韓國隊名將宋世羅,連續兩屆摘金。同日男佩羅浩天亦奮勇摘銅,追平港隊男佩亞錦賽個人最佳成績,亦是自林衍聰於2014年後,港隊男佩再度獲獎。

今日將會上演男花及女佩個人賽,張家朗將會是在今屆首度登場,而在上屆摘銅的蔡俊彥亦會再度出擊,與崔浩然及楊子加齊為港隊力爭獎牌。女佩方面,歐倩瑩、朱詠翹、梁洛文及薛雅齊亦會攜手出戰。

### 戰神挑機

瑞典「戰神」伊巴謙莫域(圖)好波人所共知,但以為他只是在足球場上「好波」?原來未必。近日這位41歲退役球星突然在社媒「出鋪»,上載一張他在米蘭市體育館打網球的照片,更加「標籤」上新科法網冠軍祖高域名字,貼文:「無論何時當你準備好!」猶如要向該網球史上最偉大球員「挑機»,認真大口氣。



### 拍跳泰國

上周作客越南飲恨0:1的中國香港足球代表隊,今晚8時將會回師主場,於香港大球場與泰國友賽「拍跳」,為明年舉行的亞洲盃決賽周做準備。港足近期狀態普通,已經連續4場不勝,兼有三場未有入波,前鋒安永佳(右)上場屢失良機,有待重拾信心。泰國剛戰友賽與中國台北打和2:2,近況亦是普通,與港足相信會有一番惡鬥。



## 施維雅迪的哲學



贏得法國公開賽冠軍的波蘭女網球手施維雅迪,到了拿度創辦的訓練學院,在畢業禮擔任特別嘉賓,這位只得22歲的當今天下第一,以自身的經驗鼓勵新生代,並詮釋了網球的意義。

「我們都應該專注於過程,並付出百分百,無論你付出什麼,每一天的經歷都不同。」贏過4項大滿貫榮譽,施維雅迪也坦言,自己總有面對困難時。

「年輕時真的很難敞開心扉,自己想做什麼,實現什麼。」施維雅迪說。「當我參透了,我可以真正為自己努力,成為更好的人。所以,無論以後做什麼,不要猶豫尋求幫助,也不要猶豫談論困難的事情。」

施維雅迪的想法是,如果能夠盡全力,投入注意力和時間,以最好的方式去做,無論結果如何,最終也不會後悔。球場內為勝利戰鬥也好,球場外為生活打拚都好,人生的態度,大概應該是這樣。

龍門客棧

郭子龍 資深體育人